



市公安局召开“天网”“心盾”两大行动新闻发布会

无锡反诈，全年挽回损失1.8亿元

全市电诈警情数、发案数、损失数同比均为历年最大降幅，成功劝阻5.1万名正在被骗的受害人，反诈破案打击和宣传知晓率全省第一，为群众挽回损失1.8亿元……2023年，无锡公安交出了一份反诈高分答卷，牢牢守住群众“钱袋子”。

1月24日上午，无锡市公安局召开“天网”“心盾”两大行动新闻发布会，通报过去一年无锡公安打击治理电信网络诈骗的总体情况及新一年反诈工作目标。

朱鲸润



无锡公安开展反诈宣传 警方供图

攻势作战布下“天网”

68岁的王阿婆平时喜欢看电视剧购物平台，有一次向所谓的“专家”购买了“治疗糖尿病药物”，总计花费6880元，但服用上述产品后却无效果，发现被骗遂报警。江阴市公安局立即开展侦查，于2023年2月8日摧毁一个通过电视广告引流、诱骗老年人购药的养老诈骗团伙，累计抓获犯罪嫌疑人437人，为群众挽回损失1.12亿余元。

主动出击、攻势作战。无锡公安全面建强市县两级高度实战化的反诈中心和攻坚战队，把打主体团伙、幕后“金主”、技术链等作为核心，出台盯案、研判、挽损机制，实现由“尾随追打”向“迎头痛击”转变，共抓获涉诈嫌疑人6600余名，抓获幕后大小“金主”26名，打掉“百人级”团伙12个。

2023年3月24日，宜兴市公安局通过“警银联动”，成功摧毁了一个特大洗钱团伙，累计抓获嫌疑321人，该案被公安部作为黑灰产全链条打击典型案例挂牌。

劝阻宣防筑牢“心盾”

“幸好民警及时制止了我，否则后果不堪设想……”2023年12月6日，某科技公司会计小胡接到“领导”邮件，在加入一QQ群后，“领导”要求其将498.7万的业务款转到一公司账户。小胡半信半疑之际，新吴公安分局国科园派出所副所长张绚程及时赶到现场进行紧急劝阻，为该公司成功避免损失。

电诈犯罪可防可控、事后打击不如事前防范。无锡公安汇聚全警力量资源，优化精准劝阻体系，全市114个派出所全部建成“心盾”宣教室并被全省推广，建成见面劝阻、电话劝阻和由金牌反诈宣讲员组成的三支“心盾”劝阻宣防专业队，累计处置近6万条预警指令，筑牢反诈防诈铜墙铁壁。

群众在哪里，反诈宣防就覆盖到哪里。无锡公安推进易受骗群体面对面上门宣传“三步走”工程，举办反诈宣讲会2.17万场次，覆盖群众664万人次，开展“反诈大篷车”巡回宣讲107场次，行程超过2800公里。

源头管控触发“联动”

“课程报名费怎么会转账给个人呢？”2023年9月的一天，倪先生到银行说要存钱，他女儿的老师让交课程报名费，银行工作人员立即觉察不对，联系经开公安分局华庄派出所民警吴超，民警立即赶到银行，成功阻止3.3万元转账。

打击治理电诈，需要综合治理，久久为功。依托市联席会议，无锡公安推动各部门齐抓共管，全力铲除犯罪滋生土壤。深入开展源头治理，进一步健全反诈工作责任体系，会同人民银行探索研发“大学生反诈预警平台”，全面深化“反诈创建”，涉校园、企业、机关单位和社区发案同比大幅下降，全市两级见义勇为基金会推进反诈见义勇为专项奖励，累计奖励116人次，颁发奖金25万余元。

针对涉“两卡”违法犯罪的打击治理，无锡公安积极与人民银行、通管办联系，组建工作专班，建立“更快打”机制，确保“两卡”线索及时核查、打击震慑，共抓获涉“两卡”违法犯罪嫌疑人5941名。

无锡客运站将迎今年首轮客运高峰

无锡汽车客运站2024年春运车票已开售多日，多条热门线路车票抢手。随着春运临近，汽车站即将迎来今年首轮客运高峰。1月24日，现代快报记者从无锡汽车客运站获悉，站内每日客流量正逐步增加，同时记者了解到，今年为给广大旅客提供贴心服务，无锡汽车客运站准备了系列暖心保障措施。

据悉，无锡汽车客运站预售票已于1月12日开售，主要以务工返乡、旅游、探亲流为主，多集中盐城、泰州、南通、淮安等方向，各班线汽车票均已开放预售至2月9日，预计出行高峰出现在2月6日至2月8日。为保障旅客出行，无锡汽车客运站今年推出系列特色服务。

购票方面，旅客可以通过“无锡客运”微信公众号、巴士管家APP、无锡汽车客运站售票窗口、自助售票机等途径购票，同时因春运期间客流量较大，旅客需合理规划出行计划。

记者了解到，车站将在今年春运期间提供爱心传递一站式服务，为需要帮助的旅客贴上“爱心服务”贴，并提供热心、诚心、耐

心、细心、尽心、全心、贴心一站式服务。同时，车站将继续启动农民工平安返乡基金，为有特殊困难的外来务工人员提供免费乘车帮助。除了无障碍换票服务外，车站将实行投诉限时处理服务，一般投诉三个工作日内回复，复杂投诉七个工作日内回复。

春运首日，车站一楼广场、二楼候车大厅内还将开展“情满旅途 迎春送暖”活动，通过多项趣味游戏，与旅客温暖互动，现场将发放春联、福字、暖心姜茶等，为返乡之路增添一份暖意。

与此同时，中央车站“红色hui客厅”将于北广场二楼平台进站口、负一楼“红色hui客厅”开展“平安春运、美好出行”活动，为外来务工者和返锡人员发放爱心福袋、免费爱心餐。

此外，为方便学生和务工人员安全返乡过年，无锡客运已开通上门接送、直达到家的“点对点”春运包车服务。目前的该服务提供18座、33座、49座、53座大型客车，包车范围涵盖浙江、山东、安徽、江西、湖北等周边各省及江苏省内各地。

尤力庭

给每个孩子发一条“龙”



无锡老师手绘评语，每个孩子发一条“龙” 学校供图

临近学期末，老师忙着给学生写评语。最近，无锡市梁溪区江南幼儿园的小朋友收到的评语很特别，喜庆又可爱的评语卡片是来自老师手绘，结合2024年是龙年，每张评语卡片上还绘制了龙。

据了解，幼儿园里美术特长的老师为每个孩子设计专属卡通头像，并根据他们的性格特点和发展需要画上一条独一无二的“龙”：有“健康龙”“智慧龙”“勇气

龙”“奋进龙”等。

卡片上满满当当的文字、可爱俏皮的表情、精心绘制的涂鸦饱含着老师对孩子们的殷殷祝福。绘制评语的傅老师表示：“虽然辛苦，但很快乐！希望这份私人定制的手绘评语能让班里的孩子们被爱‘龙’罩！”收到评语卡片的家长们也连呼很惊喜。小1班曹彦桓妈妈说：“这份评语太走心了，我要替宝贝好好收藏。”

朱鲸润

玉祁全力打造“锡西花园城”新样板

近年来，无锡市惠山区玉祁街道坚持以人民为中心创造高品质生活，以产城融合为导向，以打造“锡西花园城”为路径，加快推进景城融合、城乡融合，助力特色彰显和功能品质提升，全力打造“锡西花园城”玉祁样板。

高艺

坚持统筹驱动，重塑区域发展新格局

玉祁街道坚持规划统筹引领和项目带动引领，紧扣城市品质提升、更新出新，树立产业规划与城市规划“一盘棋”思维，确保前瞻性谋划、系统性布局、协同性推进。

全力做好功能区融入规划，完成街道国土空间规划编制工作中期成果，启动控制性详规更新修编工作；完成辖区内城市更新体检评估报告、城市更新行动计划；2023年完成片区改造，并释放460亩以上产业用地资源；全面完成19个村庄居民点建设规划编制及礼社传统村落保护规划；建成以沈家村、跳板村

为示范的美丽乡村集群，完成以玉西社区、礼社村等为代表的美丽宜居项目建设。锚定“北部粮仓、中部工廊、南部商行”产业布局，加快腾挪发展空间；中铁建3个车间完成竣工验收并试生产；未来健康科技产业园项目完成主体建设；同步启动京东一期、二期建设；西环线北延全线贯通。

深耕地方特色，彰显城市发展新魅力

玉祁街道持续疏通城市“毛细血管”，积淀“乡愁古韵”的深厚人文，展现“一镇千面”的城市魅力。

提升城市区域“活力度”，完成镇中路特色街区改造和玉祁商贸城一楼标准化改造，培育首店经济、夜间经济等新业态。提升历史文化特色“知名度”，持续传承利用好红色文化、名人文化、非遗文化等资源。按照“统筹规划、分期启动、政企合作”的思路，启动礼社历史文化名村保护规划。孙冶方纪念馆、薛暮桥故居被评为百宅百院活化利用三星、十佳案例。市级非遗项目脚踏年糕制作技艺入选百匠千品，脚踏糕非遗工坊、玉祁双套酒

酿造非遗工坊分别入选省级、市级非遗工坊。

提升治理效能，彰显产城融合新气象

玉祁街道聚力强基固本，西环线北延全线贯通，稳步推进祁祥路（西环线-常玉路）新建工程、隆祁路（海瑞路-惠西大道）改建工程。

推动惠西大道保障性租赁住房建设。聚力惠民提质，抓好10大类20项为民办事实项目。推动建设玉祁街道社区公共服务用房项目，持续完善“10分钟健身圈”。聚力振兴赋能，持续推进30个自然村的农村人居环境整治提升“亮丽行动”。完成永久基本农田保护任务，低效建设用地整治107.56亩，耕地整治恢复459.9亩。成功携手北大荒打造乌苏苏里市级农业产业园，黄泥坝濮巷获得省级绿美村庄称号，孕育了一批锡西风光带中的“亮点打卡区”。聚力绿色示范，建成10条美丽幸福河湖，高标准打造西瀾港、刘庄老河等5条示范河湖。高质量推进提质增效达标区创建及排水达标区建设，完成工业企业屋顶分布式光伏22MW建设。

双色球今晚开奖 奖池27.73亿元

今晚双色球第2024011期开奖，单注可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值115点，本期可关注和值将小幅波动，区间在100-125之间。上期落号开1枚，落号奖号连续6期开出，本期可关注1尾数11枚落号开出。上期连号开出2组，连号奖号间隔1期开出，后期有走热趋势，本期可重点关注小数区域二连号。上期

蓝球开出1路号，本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、03、09、14、16、18、23、26、30、32+09、12。(仅供参考) 高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY